
 

 

Důvodová zpráva 

 

 

Zastupitelstvo města Břeclav schválilo na svém zasedání č. 20 dne 28. června 2017 Obecně 

závaznou vyhlášku č. 6/2017, kterou se mění a doplňuje Obecně závazná vyhláška č. 3/2017, 

o vymezení doby nočního klidu (dále jen OZV). Zastupitelstvo města schválilo doplnění akce 

z názvem Influence, která se má konat pravidelně v červenci. V roce 2017 se uvedená akce 

konala již po třetí. 

 

Tradiční akce ve městě Břeclavi, při nichž je doba nočního klidu vymezena od 02:00 do 6:00 

hodin následujícího dne, jsou uvedeny v příloze č. 2 OZV č. 6/2017 –  viz příloha č. 2.  

 

Dne 23.01.2018 požádala Bc. Leona Šebestíková, s místem podnikání Na Zvolenci 2016/30, 

Břeclav, IČ 01779613, provozovatelka provozovny Cyklosféra, Pod Zámkem 3096/3 

a pořadatelka kulturních akcí v uvedené provozovně, o zařazení souboru akcí s názvem Cyklo 

Music Fest do přílohy č.  2 OZV č. 6/2017. Termín konání červen – srpen, vždy v pátek 

a sobotu, čas trvání do 01:00 h – viz příloha č. 3. 

 

Dne 16.02.2018 Bc. Leona Šebestíková změnila svoji žádost na období červenec a srpen, 

doplnila o specifikaci připravovaného festivalu včetně pracovní verze programu a zdůraznila 

odlehlost místa konání akce. Požádala také, mimo již žádaný soubor akcí, o výjimku 

na oslavu 3. výročí vzniku provozovny Cyklosféra, konanou 30.06.2018 do 24:00 h. Dále 

požádala o výjimku z nočního klidu pro organizování letního kina pod názvem Filmový 

Maraton, projekce v měsíci červenci a srpnu vždy v úterý do 23:00 h – viz příloha č. 2. 

 

Podle doporučeného postupu Ministerstva vnitra při tvorbě OZV o regulaci nočního klidu 

musí každá obec důkladně zvážit podmínku výjimečnosti, to znamená, že v OZV mohou být 

uvedeny jen a pouze výjimečné případy, tedy takové akce, při kterých zájem na jejich konání 

a na udržení místních tradic a společenského života v obci převazuje nad veřejným zájmem 

na ochraně nočního klidu. Dále je podle MV třeba zvážit podmínku rozumnosti 

a přiměřenosti – do práva obyvatel obce na nerušený odpočinek v noční době by mělo být 

zasahováno jen v nejméně omezujícím rozsahu a jen tehdy, pokud je to z hlediska ochrany 

nočního klidu skutečně nezbytné. 

Podle právního výkladu Ministerstva vnitra je stanovení výjimek z doby nočního klidu 

pro delší časové období v rozporu se zákonem, neboť se nejedná o výjimečný případ. 

 

Stanovisko odboru sociálních věcí a školství: 

Odbor sociálních věcí a školství doporučuje materiál k projednání. 

 

 

 

 


